

「兒童靈性
為何那麼重要？」
(第四步)

太12:46-50，可3:31-35，路
8:19-21「耶穌...說：誰是我
的母親？誰是我的弟兄？...
看哪，...凡『聽了神的道』
而遵行我天父旨意的人就是
我的弟兄、姊妹和母親。」

路11:23耶穌說：「不跟我
一起的不站在我這一邊
的，就是反對我；不與我
一起收聚的就是在拆散。」

路11:24-26 「污靈離了人身，走遍無水之地尋找安歇(棲身)之處，卻找不到。就說：『我要回到我原來的屋裏去(My House /老地方)。』他到了，看見裏面打掃乾淨，修飾好了，就去另帶了七個比自己更惡的靈來，都進去住在那裏。那人後來的景況比先前更壞了。」

路11:27-28 耶穌正說這些話的時候，眾人中間有一個女人高聲對他說：「懷你胎乳養你的有福了！」耶穌卻說：「更有福的是聽神的道而遵守的人！」

神的禮物？不是白紙？神的形象？倚靠的心？奇妙可畏？心深知道？？神的冊上？神的意念？鑒察人心？各按其時？不能參透？...，變成被邪惡污靈操控而反對耶穌、拆散教會和家庭，兼愈來愈愚蠢笨拙無知冇腦自戀躺平無心無力焦慮躁狂抑鬱的癮君子...

「七個更惡的污靈污鬼」：打
機+碌電話+網購成癮+沉迷社交
媒體+暴力色情+新紀元+
LGBTQIA+...

暴力**動漫劇集玩具遊戲的靈**：享樂
至上、弱肉強食、爭權奪利、爭強
好勝、分門結黨、背叛出賣、貪得
無厭、恨你仇敵、以牙還牙、復仇
有理、生死人定、人定勝天、榮己
益己、人就是神..

呼召兒童暴力(色情)**隱藏罪**

性：身體(性)>語言>社交>物
資>煽動>政治>容忍/姑息...

新紀元的面具：與巫術魔法精
靈妖魔鬼怪有關的動漫劇集玩
具遊戲/瑜伽/打坐/禪修/催眠/
水晶/塔羅牌/氣功/靈氣Reiki/養
生功/頌鉢/靜觀Mindfulness/華
德福教育Waldorf/另類醫學
/NLP/Satir/
Enneagram/MBTI/TJTA...

新紀元的**靈**：無神論/多神論/古典泛神論/自然泛神論/萬有神在論/泛靈論(萬物有靈論)/撒旦崇拜/個人主義/人類潛能運動>靈界惡魔(弗6:12)...

路11:29-32 「這世代是一個**邪惡(淫亂)**的世代。他們求看神蹟，除了約拿的神蹟以外，再沒有神蹟給他們看了。...在審判的時候，南方的女王要起來定這世代的人的罪，因為她從地極而來，**要聽所羅門智慧的話**。...在審判的時候，尼尼微人要起來定這世代的罪，因為尼尼微人**聽了約拿所傳的就悔改了**。」

路11:33-36 「沒有人點燈放在地窖裏，或是斗底(量器)下，總是放在燈臺上，讓進來的人看見亮光。你的**眼睛就是身體的燈**。當你的眼睛明亮(健全)，全身就光明，當眼睛昏花，全身就黑暗。所以，你要注意(謹慎)，免得你裏面的光暗了。若是你全身光明，**毫無(沒有一點)黑暗**，就必全然光明，如同燈的明光照亮你。」